

## Bestyrelsesmøde den 9. juli 2018 kl. 19.30.

- 1 Godkendelse af sidste mødes referat
- 2 Status på omkostningsbudgettet.
- 3 Penge på Kreditkort
- 4 Hjemmeside for Skibstedgård status
- 5 Tilbud på vedligehold af ude arealer ved Mette.
- 6 Retningslinjer for legeredskaber, og pergola vedtagelse af Mettes glimrende oplæg.
- 7 Ryddelighed i og uden for haverne.
- 8 Service fyr, nye filtre
- 9 Rensning af tagrender og mos bekæmpelse på tag, evt. rengøring af solceller.
- 10 EVT

Referent Jens

AD1

Godkendt

AD2

Der laves et specielt møde med bestyrelse og KAB for at få adgang til vores økonomi. Kontingent til borgerlaug: 795 kr.

Der er indkøbt lader til traktor.

AD3

Som sidst ca. 8000 kr.

Omkostninger ved havedag i Juni: 2591 kr.

AD4

Den virker helt perfekt ros til Jakob for godt arbejde.

AD5

Mette kommer tilbage når hun er klar.

AD6

Regler rettes til, skal godkendes på afdelingsmøde til efteråret.

AD7

Haveregulativet er blevet drøftet, det blev besluttet, at der fremadrettet henstilles til ryddelighed og orden i og uden for haverne, jfr. haveregulativet. Er dette ikke tilfældet vil bestyrelsen fremadrettet rette skriftlig henvendelse til de husstande der ikke overholder haveregulativet.

AD8

Der indkøbes filtre, vi springer service over.

AD9

Der indhentes tilbud på mosfjernelse, rengøring af solceller og rensning af tagrender

AD10

På baggrund af vandskaden i 17G diskuterede bestyrelsen om der skal foranstalles forebyggende undersøgelser i de andre lejligheder.

Næste møde torsdag den 2. august kl. 20 hos Jens.